EIGER VY ICLI-14 Analytische Geometrie | Rechnen mit Vektoren im Raum

Vektoren im Raum - Halbierungs-, Teilungspunkt

Arbeitsblatt 1

Halbieren Sie die Strecke AB und geben Sie die Koor_dinaten des Halbierungspunktes H an!
A(-6/4+9/+4); B(+6/+5/+6);  A(+2/+3/-8); B(-6/-5/-4);
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CA(+6/-9/+9); B(+4/+5/-3);  [A(-8/+4/+7); B(-2/0/+5);
H= H=
H= H=

Die Strecke AB soll in einem bestimmten Verhaltnis geteilt werden.
Geben Sie die Koordinaten des Teilungspunktes T an!

Beispiel: A(+2/+8/+4); B(+6/+3/0); . A(-4/+6/-12); B(+5/43/- 6);
Teilungsverhdltnis: 1:3 LT eilungsverhaltnis: 2:1

das heifst: die Strecke hat 4 Teilstiicke! T=A +§ 3 - 3=
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A(-5/+10/+5); B(+10/0/+15);
Teilungsverhdltnis: 3:2

T=A+-.3 - @=

. A(+6/-3/+8); B(+9/+6/-4);
Teilungsverhaltnis: 4:2

T=A+:.3 > &=
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